2024年2月改訂(第2版) 貯法:室温保存 有効期間:5年 生薬 日本標準商品分類番号 875100 承認番号 16000AMZ00361000 販売開始 不明

# 日本薬局方 キクカトチモトのキクカ

6020 菊花

医療用 500g

0 40 -- 44.48

3. 組成·性状 3.1 組成

販 売 名:トチモトのキクカ 有効成分:1g中、日局キクカ1g含有 添 加 剤:なし

4. 効能又は効果

漢方処方の調剤に用いる。

6. 用法及び用量 漢方処方の調剤に用いる。

20. 取扱い上の注意

- 20.1 本品の品質を保つため、できるだけ湿気を避け、直射日光の当たらない涼しい所に保管すること。
- 20.2 開封後は特に湿気を避け、取扱いに注意すること。
- **20.3** 本品は生薬を原料としているので、 色調等が異なることがある。

22. 包装

500g[袋、脱酸素剤入]

24. 文献請求先及び問い合わせ先

株式会社栃本天海堂 お客様相談窓口 大阪市北区末広町3番21号 TEL: 06-7711-0730

- 26. 製造販売業者等

大阪市北区末広町3番21号

<販売包装単位>

(17)000000(10)000000000

(01)14987466313062

<調剤包装単位>

(01)04987466213068

製造番号 使用期限

シマカンギク Chrysanthemum indicum Linné (Compositae) の頭花 2024年2月改訂(第2版) 貯法:室温保存 有効期間:5年 生薬 日本標準商品分類番号 875100 承認番号 16000AMZ00361000 販売開始 不明

## 日本薬局方 キクカトチモトのキクカ

6022

杭菊花(刻)

医療用 500g

0 AU - 44.1b

3. 組成·性状 3.1 組成

販売名:トチモトのキクカ 有効成分:1g中、日局キクカ1g含有 添加剤:なし

4. 効能又は効果

漢方処方の調剤に用いる。

6. **用法及び用量** 漢方処方の調剤に用いる。

20. 取扱い上の注意

- 20.1 本品の品質を保つため、できるだけ湿気を避け、直射日光の当たらない涼しい所に保管すること。
- 20.2 開封後は特に湿気を避け、取扱いに注意すること。
- **20.3** 本品は生薬を原料としているので、 色調等が異なることがある。

22. 包装

500 g [袋、脱酸素剤入]

24. 文献請求先及び問い合わせ先

株式会社栃本天海堂 お客様相談窓口 大阪市北区末広町3番21号 TEL: 06-7711-0730

- 26. 製造販売業者等

大阪市北区末広町3番21号

<販売包装単位>

(17)000000(10)000000000

EUROHA KANCERDANIA Il III III IIIII III II III III

(01)14987466313277

<調剤包装単位>

(01)04987466213273

製造番号使用期限

キク Chrysanthemum morifolium Ramatulle (Compositae) の頭花 2024年2月改訂(第2版) 貯法:室温保存 有効期間:5年 生薬 日本標準商品分類番号 875100 承認番号 16000AMZ00361000 販売開始 不明

## 日本薬局方 キクカトチモトのキクカ

6024

杭菊花 (日本産)

### 医療用 250g

### 3. 組成・性状

3.1 組成

販 売 名:トチモトのキクカ 有効成分:1g中、日局キクカ1g含有 添 加 剤:なし

4. 効能又は効果

漢方処方の調剤に用いる。

- 6. 用法及び用量 漢方処方の調剤に用いる。
- 20. 取扱い上の注意
- 20.1 本品の品質を保つため、できるだけ湿気を避け、直射日光の当たらない涼しい所に保管すること。
- 20.2 開封後は特に湿気を避け、取扱いに注意すること。
- **20.3** 本品は生薬を原料としているので、 色調等が異なることがある。

22. 包装

250 g [袋、脱酸素剤入]

24. 文献請求先及び問い合わせ先

株式会社栃本天海堂 お客様相談窓口 大阪市北区末広町3番21号 TEL: 06-7711-0730

- 26. 製造販売業者等
- 26.1 製造販売元

大阪市北区末広町3番21号

<販売包装単位>

(17)000000(10)000000000

#### EUROHA KESO EMPARIM In in analisa

(01)14987466313338

製造番号使用期限

<調剤包装単位>

(01)04987466213334

キク Chrysanthemum morifolium Ramatulle (Compositae) の頭花